

不忘初心、牢记使命，奋力争当广西县域发展排头兵！

# 横县时报

2019年10月12日 星期六  
(总)第1763期

横县融媒体中心编发  
广西内部资料准印证号:桂1014201 宣传资料 免费赠阅



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
新时代 新作为 新篇章

## 黄海韬深入乡镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研工作

10月10日，横县委书记黄海韬深入石塘镇、镇龙乡、马岭镇、百合镇、马山镇，就乡村振兴、脱贫攻坚、产业发展、社会治理、村集体经济和基层党建等，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研工作，横县县委常委、办公室主任刘朝军陪同调研。

黄海韬首先来到广西新威林板业有限公司年产30万立方米刨花板项目建设现场进行调研。新威林项目是广西林业集团高质量发展三年行动计划的重点项目，总投资6.9亿元。项目建成后，可实现年营业收入7亿元，上缴税收3500万元，安排就业岗位300多人，对全区林业产业和县域经济的发展具有极大的示范和带动作用。听取企业负责人项目汇报后，黄海韬对项目建设规划给予充分肯定，强调要科学规划，稳扎稳打，确保按时竣工投产。

在镇龙乡盐田村铁皮石斛仿野生栽培示范基地，黄海韬通过走访、参观、听取负责人汇报等方式，详细了解扶贫特色产业等情况，并与镇、村干部及扶贫产业致富带头人展开座谈，就乡村振兴、产业发展、基层党组织建设等工作进行了交流指导。

在位于马岭镇的横县桔扬茶业有限公司，黄海韬一边走访参观，一边听取企业负责人介绍，详细了解台资企业茶叶生产、销售出口等有关情况。调研过程中，黄海韬充分肯定了企业为促进地方经济发展所作的贡献，并鼓励企业带动更多的台湾优秀人才来投资兴业，为推进横县经济发展再创佳绩。

在百合镇调研社区戒毒(康复)工作站，黄海韬实地参观了工作站办公场所、宣传墙报等，详细了解贫困村特色产业“扶贫车间”发展情况。黄海韬充



黄海韬在广西新威林板业有限公司年产30万立方米刨花板项目建设现场进行调研

解社区戒毒康复工作开展、工作模式和工作成效等情况。就加强社区戒毒(康复)工作，黄海韬要求，要进一步加强队伍建设，突出“网格化服务管理”、“分类分级管控”，做细做好戒毒、康复、帮教工作。黄海韬走进横县马山镇新龙村委会，详细了解贫困村特色产业“扶贫车间”发展情况。黄海韬充

分肯定扶贫车间扶贫成效，要求进一步做好就业扶贫车间建设，解决贫困劳动力就业问题，坚决打赢脱贫攻坚战；黄海韬还看望已脱贫户陈锦贤，鼓励他抓住本地扶贫产业发展机遇，持续巩固脱贫成果，早日过上富裕幸福的生活。(雷燕柳 李振兴)

在百合镇调研社区戒毒(康复)工作站，黄海韬实地参观了工作站办公场所、宣传墙报等，详细了解贫困村特色产业“扶贫车间”发展情况。黄海韬充

分肯定扶贫车间扶贫成效，要求进一步做好就业扶贫车间建设，解决贫困劳动力就业问题，坚决打赢脱贫攻坚战；黄海韬还看望已脱贫户陈锦贤，鼓励他抓住本地扶贫产业发展机遇，持续巩固脱贫成果，早日过上富裕幸福的生活。(雷燕柳 李振兴)

## 南宁市政协视察组到横县视察

10月10日，以南宁市政协副主席黎四龙为组长的市政协视察组到横县视察，横县政协主席薛文，横县县委常委、宣传部部长、县人民政府副县长黄冬丽，横县政协副主席黄宁燕陪同视察。

视察组一行先后来到伏波庙、施家大院、承露塔、笔山花屋等地，就文物古迹的保护、利用情况，

进行详细调查与了解。每到一处，委员们认真听取了工作人员对文物历史渊源、文史价值和保护措施的介绍。

视察组对横县文化史工作给予充分肯定，黎四龙希望横县把深厚的文化底蕴与丰富的旅游资源结合起来，在文物、文学、文艺、文化融合上下功

夫，以文促旅，以旅彰文，形成具有鲜明地域特色的旅游文化；要突出特色，加大文史资料抢救和征集工作力度，充分挖掘横县地方特色，力推文化文史精品；要重视协调，广大文化史和学习委员、各相关部门要加强沟通合作，形成合力，为文史工作的顺利开展提供有效保障。(覃文豪)

## 横县召开2019年空气质量提升工作推进会

10月10日，横县召开2019年全县空气质量提升工作推进会。横县委副书记熊华，县领导唐江华、冯华东、韦家俊参加会议。

会议深入贯彻习近平生态文明思想，全面分析横县大气污染防治工作中存在的困难和问题，研究部署下一阶段工作，确保空气质量得到持续显著提升。

就做好下一步空气质量提升工作，熊华要求，一

是提高政治站位，全县上下要增强大局意识、责任意识、看齐意识，深刻认识到推进环境空气质量提升工作的重要性和必要性，切实把思想和行动统一到各级决策部署上来，以“精、准、狠”的举措助推横县空气质量排在全市、全区达标领先行列中；二是突出工作重点，强力推进空气质量提升工作，要突出抓好重点区域、重点行业、重点路段的整治，高质高效开展空气质量提升工作；三是强化组织领导，助推空气

质量提升迈上新台阶。要坚持齐抓共管，压实责任要到位，制度保障要到位，督查问责要到位。

会上，冯华东总结了本年度上一阶段工作情况，韦家俊作发言。横县生态环境局、县住建局、县市场监管局、县经信局依次作了工作汇报。

(余道锋 农春多)

## 南宁市委第一巡察组到横县指导巡察工作

近日，南宁市委第一巡察组组长黄群率队到横县开展巡察指导工作，深入了解横县开展巡察工作的情况，指导和帮助横县开展巡察工作，力求推动形成市县巡察工作上下一盘棋的格局。横县县委常委、组织部长林义签参加巡察工作。

座谈会上，指导组听取了横县十四届党委巡察工作责任落实、巡察制度建设、巡察队伍建设、巡察全覆盖工作推进等情况，并对巡察工作中存在的困

难和问题进行深入了解。黄群指出，县委担负巡察工作的主体责任，要切实加强对巡察工作的领导，针对巡察工作遇到的难题要加强研究，协调解决。南宁市第一巡察组肩负指导横县巡察工作的职责，横县巡察工作开展得好与不好，与第一指导组息息相关，今后市县两级要加强沟通联系，推进市县巡察工作进一步深化，形成市县工作一盘棋的格局。

座谈会后，指导组还实地走访调研横县巡察机

构办公场所及硬件设施配备情况，与县巡察干部密交谈，加深了解巡察工作重要细节问题，抽查了横县已完成的前四轮巡察工作材料，并进行了点评分析。

黄群对横县巡察工作予以充分肯定，同时也指出了存在的问题，并就今后如何开展好巡察工作提出了有针对性的指导意见。(县委巡察办 黄秀娇)

## 林义签到县委群众工作部开展信访接待日活动

10月10日，横县县委常委、组织部部长林义签到县委群众工作部开展信访接待日活动。

活动中，林义签认真听取来访群众反映的各种问题，与来访群众充分沟通、交流，并对反映的问题进行梳理研判，要求相关部门能够现场解决的当即做出处理；需要进一步研究的问题，抓紧时间了解事

实，找到解决问题的突破口。

林义签指出，人民群众来信来访是对政府的信任，各级党委政府要高度重视，认真听取，正确对待，真心实意为群众解难题办实事。群众来信来访时间跨得长、办理难度大，各级各部门要有更大的耐心、抽丝剥茧，认真剖析研究，找准解决问题的路径，不

(农春多)

## 南宁市民政局到横县开展“不忘初心、牢记使命”主题调研活动

10月8日，南宁市民政局局长黄菊如率调研组到横县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研活动。横县人民政府副县长宁宇陪同调研。

当天，调研组先后来到马岭镇、横州镇，通过召开座谈会、现场解读政策、并和低保经办人员一起分析在脱贫攻坚兜底保障和城镇困难群众脱困解困工作中遇到的困难，并对急需解决的问题现场进行了答疑解惑。同时深入到困难户家庭中，了解其困难情形

是否符合救助政策，现场给予工作指导。

调研组要求，民政部门在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中，要进一步提高思想认识，加强业务指导、政策培训和督查检查，切实解决基层一线在工作推进中遇到的困难和问题，补齐工作短板，将符合条件的困难群众及时纳入低保范围，做到“应保尽保、应纳尽纳”；要坚持问题导向，结合当前扫黑除恶专项斗争，坚决纠正民政领域执法不公等侵害

群众利益问题和作风问题，对存在问题拿出切实有效的措施进行整改。经过调研，横县民政局找出工作差距，表示要做到守初心，记使命，敢于担当，勇于作为，在依法依规、规范程序的前提下为群众提供优质服务，确保兜底保障政策落实到位，小康路上不漏一人，让困难群众共享改革开放红利，助力脱贫攻坚战役取得全面胜利！(横县民政局 卢雨云)

## 自治区督查组到横县开展发展壮大民营经济情况督查工作

10月9日，自治区发展改革委体改二级调研员韦文峰带领督查组到横县开展发展壮大民营经济情况督查工作。横县县委常委、县人民政府副县长洪奔陪同督查。

当天，督查组来到了广西景典钢结构有限公司、广西南宁都宁通风防护设备有限公司，实地查看企业生产、制造车间等，详细了解企业生产经营、科技创新、经营等情况。

座谈会上，企业代表分别围绕民营企业融资难、政府为企业服务等主题进行交流，并就人才引进、配套政策落实等提出意见建议。督查组在听取汇报后，对横县壮大发展民营经

济发展工作给予充分肯定，认为横县高度重视民营经济发展、政策措施贯彻得力、工作落实到位，为民营经济发展提供了强大助力。

督查组要求，要加强领导，上下齐心，真抓实干，不断加快民营经济发展；面对企业反映的困难、问题，要加快整改和落实，促进民营企业健康发展，要进一步解放思想、与时俱进。

会上，熊华通报了全县脱贫攻坚月工作情况，并部署安排下一步工作。(余道锋 农春多)

## 林义签深入乡镇调研脱贫攻坚及软弱涣散党组织整改工作情况

10月9日，横县县委常委、组织部部长林义签到平朗镇秋江村、六景镇佛渡村调研脱贫攻坚及软弱涣散党组织整改工作情况。

在平朗镇秋江村，林义签仔细了解该村集体经济发展、贫困户数量、集体经济分红以及推进脱贫攻坚工作存在的短板等情况。对于该村利用鱼塘发展集体经济，林义签建议村里发挥主观能动性，科学论证自主经营、合作经营以及致富带头人带动等多种经营方式，尽快使村集体经济经济发展走上正轨，为全村的脱贫攻坚工作做贡献。

在六景镇佛渡村，林义签重点了解关于该村软弱涣散党组织整改工作的情况，听取关于村委外墙装修和路面硬化的工作汇报。林义签建议利用村委空地，建设党员教育基

地，设置先进党员代表与软弱涣散典型表现等相关内容的宣传栏，利用三会一课和党员活动日时间，加强党性教育，推进党组织作风建设。

座谈会上，针对佛渡村委涉及软弱涣散党组织表现的情况，林义签要求村委立即对照整改要求，落实整改措施，完善整改台账，将问题彻底根治。各自然屯要认真对照软弱涣散的十种表现进行排查，杜绝出现相关问题。林义签同时要求，村集体经济发展较快的自然屯要按照自治区的相关要求，继续扩大村集体经济发展规模，为佛渡村委集体经济总量提高多做贡献。村委要做好村集体经济资金使用管理，确保资金安全。同时要做好第一书记和驻村工作队员的管理，以保证脱贫攻坚工作有序推进。

(陈国海)

不忘初心葆本色，牢记使命谱新篇！